

Certificate of Compliance

Hereby declare that the technical file of product complied with the requirement of the CE MARKING.

OMEX MEDICAL TECHNOLOGY

REGISTERED ADDRESS: PLOT NO- 1, SHIVALIK INDUSTRIAL PARK, NEAR

MAHESANA HIGHWAY ROAD, AT KOTADI, MEHSANA, GUJARAT, 382870

Has been accessed and found in as per CE Marking compliance to the requirement of standard details below.

For the following scope of activities: MANUFACTURING OF UROLOGY, INFUSION & TRANSFUSION THERAPY, GASTROENTEROLOGY, ANESTHESIA CARE PRODUCTS, SURGERY RANGE, LAB EQUIPMENT, DIALYSIS RANGE ORTHOPEDIC, BODY BELTS & BRACES, SURGICAL HAND GLOVES, SURGICAL GOWN, ALL TYPE OF MASK, CAP, SHOE COVERS AND MISCELLANEOUS RANGE..

The Certification body has performed an audit of the above product quality system covering the design, manufacture and final inspection of the certified product. The quality system has been assessed, approved and is subject to continuous surveillance according to the CE Marking.

This certificate is issued under the following conditions:

1. It applies only to the quality system maintained in the manufacture of above Referenced models and it does not substitute the design or type-examination Procedures, if requested.

2. The certificate remains valid until the manufacturing conditions or the quality Systems are changed.

The certificate validity is conditioned by positive results or surveillance audits. The CE Marking as Shown above can be used under the responsibility of the Manufacturer after Completion of an CE Marking Declaration of conformity and Compliance with all relevant CE Marking.
The statement is based on a single evaluation of one sample of above Mentioned product. It does not imply an assessment the whole production.

This certificate is property of Unitas Certification Services & remains valid subject to satisfactory surveillance audit.

Certificate No: 3375 Surveillance Date: (27-MAY-2025) Registration Date: (28-JUN-2024) Certificate Expiry: (27-MAY-2027)





bude hark

Chairman Unitas Certification Services



The certificate is valid as long the organization's meet unitas certification services's requirements. The status of the certificate may be checked at www.unitascertificationservices.co.uk

UNITAS CERTIFICATION SERVICES

Head Office: 54 Ennerdale Close, Lake, Estate, Bletchley, Milton Keynes, Buckinghamshire, Mk2 3DQ-UK Email: info@unitascertificationservices.co.uk